[ /\47/j3— ]
HOfitfr & H

)I]]],»r

AHMANE: ¢RRUEHRE
S HIREE
R IEE
\ &2 &5

B NNAT2H— SHWARAT

mmdr: SHW12100

\ FTXILINRBKIN=1LL
TEL : 0857(23)2731 FAX : 0857(22)9692

URL : http://www.sunrise-ic.jp/

SUNRINE R




202103-1kR

LTS |

1. R &
n £ INAT2h— SHWRAT
SR HYAX SHW857. SHW1068. SHW10100, SHW1280. SHW12100. SHW16100
Xt R B+t T@a9)—bk (JE£HE58E : 18N/mmn~ 36N,/mm)
2B DER-HE
JCAATD N3E PEDPES
JCAAD »FEX * JCAA- - (—#) BAREH BT 7o H—HE
SAEITAA \
YRAEFITAME
= {J REI—ATRAHK
- TRAHR
‘ L FRTAARK
YRR ERHT A B
H: AU—THRHR |
SBIETH— b
a—F bR \
— i RAR
... { F—8—RJLAK \
TP
‘ . gupa—z
FATHRIER
K1.&BIET7LH—DHER v ]

4.5 G H P

X2-1.8 & D5 &R
* A XIZKYNRIZELRYFETS,

AR, v o ., Fyb, EE
(* HW3068TNIZE v MEiRELYET )

=3

B

F vk RLFUEXEYF
N

;;i: 1] - dan

giiﬁ% i IR NI
&
=

FEE 5N ZE Ty bEs b A
+ v L ZEE RLES

M3 RGN WARERE

NN T7TTX ILAbkzV=EL
TEL:0857(23)2731 FAX: 0857(22)9692

SUNRISE URL : http://www.sunrise-ic.jp/




202103-1kR

5.8 Mtk

Foh—ERiEDHLE (mm)
TE T FILLE I
E:q g
T § = . N - ~ ~
A nt | msE | of | ncgs | BAEIY | vge | gags | mass | OubEsD)
SHW857 M8 X 1.25 8 57 22.5 3 ] 45 35 245
SHW1068 68 28 7 48.6
M10X 1.5 10 10 55 40
SHW10100 100 60 39 64.1
SHW1280 80 33 9 80.9
M12 % 1.75 12 12 65 45
SHW12100 100 53 29 954
SHW16100 M16 X 2.0 16 100 45 17 16 70 50 177.0
b B DL (mm)
. Fuk Fuk E& E&
[=]

i Bl —EiE | B SE Ex
SHW857 M8 X 1.25 13 6.5 16 1.6
SHW1068. SHW10100 M10X 15 17 8 20 2.0
SHW1280, SHW12100 M12 X% 1.75 19 10 24 25
SHW16100 M16 X 2.0 24 13 30 3.0

N  T7TTX LikIV=EiL

TEL:0857(23)2731 FAX: 0857(22)9692

NUNRISE ®

URL : http://www.sunrise-ic.jp/




202103-1h%

HMHBREE

1.9&E &

INT2H— SHWHRAT

B0
Y

XEHYAX SHW857, SHW1068, SHW10100, SHW1280, SHW12100, SHW16100

AN D Tv
2-1. 72 h—A&KK
sak 2 ATUL R (JIS G4303) , AT L AR (JIS G4309) .

AEEERRATULRAMHR (JIS G4315) XL FDE{LH

g4 SUS304 X% ZDFEUM

E=T5%) C Si Mn P S Ni Cr

FRIE& 0.08 1.00 2.00 0.045 0.030 8.00 18.00
(SUS304) UTF LT LT LT LT | ~1050 | ~20.00

* FEEDIEER DL, JIS G4303I2kDELD T, tHFEDO—HIELTHREHELYET,
* UM DIEER D X LEB A RIEICESBNEELHYET,

2-2."9 1y

R4 AEEIERTL AR B O (JIS G4305) XX ZNDFELAM

g4 SUS304 XI& ZDFEMIH

LR C Si Mn P S Ni Cr

FRI& 0.08 1.00 2.00 0.045 0.030 8.00 18.00
(SUS304) UTF LT LI LT LT | ~1050 | ~20.00

* FEEDIEEERS (X, JIS G4303[2&HED T, ffED—FlELTHEEELYET,
* LM DIEER DT LR RBICESLEVMEELHYET,

N  TZ7FITX LkIV=EL
TEL: 0857(23)2731 FAX : 0857(22)9692

SURRISE URL : http://www.sunrise -ic.jp/



T T — R VR R AE =

AT VI =N = OEAT

[ iE

SHW12100
[ 2021/4/1 |
1. #ERA 201545 A8 H Y51 XTER
2. RBRE P TA R TEMNEHE
3. REBROMEE  FHHSIHERE (JCAA [(—fD)BARBEEL L L7 —WHa] B 5EICHEL)
4, FAMLE
4-1. 7o I—R)Lk BN mm 4-2. @ 7)—h
[=] V5 P > ra=3 V5 N o 3 %Lg
topa [ERES 2R al ZRFLEE HIARS ME TEE FE
SHW12100 12.0 100.0 M12 12.0 45.0 AF LA :‘/@f_} 18 N/mm’
5-1. #iER
Ak No. 1 2 3 4 5
(kN) 25.58 25.29 26.89 25.88 25.53
S NGIE7 i
(kgh (2610) (2581) (2744) (2641) (2605)
B R ERFZAAL (mm) 5.30 3.65 6.48 5.75 5.89
FEfT RV /[ElERE 55N/m 2[H] 55N/m 1[H] 55N/m 1.25[E | 55N/m 0.75[H] 55N/m 0.8[a]
e — 27—k a7y —hk ay7)—hk a7y —h ar7J—hk
T R T R a— R T RT a— KA
5-2. TrEZEfIR 5-3. farEZEALEhAR
?ﬁi Z’Q{ii(mm) Tﬁ‘ﬁ(kN)
(kN) No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 30.0
5.00 0.27 0.33 0.08 0.33 0.19
10.00 0.37 0.42 0.23 0.47 0.42
15.00 0.56 0.62 0.57 1.20 1.16 25.0 /v > /\\'\‘
20.00 0.95 1.26 1.63 2.57 2.81 gk \\\(\ \’\'\
25.00 4.86 3.12 3.79 4.77 5.17 o ﬁ ”;I \\\\\ \
e \ \
y \ \
”f \\
15.0 /f
!
10.0
No.1
No.2
5.0 No.3
— — = No.4
MAX | 5.30 3.65 6.48 5.75 5.89 s
(25.58kN) [ (25.29kN) [ (26.89KkN) | (25.88kN) | (25.53kN) 0.0 :
0 2 4 6 8 10 12
TR KRG RAE: 25. 83kN (2636.2kgh 27 B ()
6. RERILE
HEN A ENERPAC RCH202
BI8ES WERST ENERPAC P39
1 2 TIIAR AT — D S
|J:|_| o—RtL LEX-50kN(ZE#&50kN)
H AR 2R 0
ME )5 e V=T =R —(ENE GS1000(E #100mm)
TR FOHNA DI — DG2310
. T (BB /N BT 25
r—FL | ; {8 :I e e
I | mrmps —> El\ T L
ARV AABH — AEY AT — LR8431
H & B

o o ¢ o
4 TyHh— @




T T — RV R ER Rl
INAT LT —INAT 2y P HAT

AT

SHW12100
| 2021/3/30 |
1. #ABH 2015466 A1 H —
0. HEH TR T R YUFIATR®
3. REROMEE  FHOEAWEER (JCAA [(—f) B ARBEL LM T —a] RERFIEICHERL)
4. MK
4-1. T H—iR)Lh XA 4-2. ) —h
o y . Siart . ; B
SHW12100 12.0 100.0 M12 12.0 45.0 RFEAAR, :‘/?U%~h 18 N/mm’
5-1. IFEFR
sk No. 1 2 3
(kN) 33.58 36.32 43.04
SN
R iR (kgf) (3427) (3706) (4392)
BRHEMBZEN (um) 15.31 14.49 18.58
kit /el 55N/m 0.5 | 55N/m 0.75[E | 55N/m 0.75[H]
iEE—F 7 — R T I —RE T — R
5-2. TrEZENLE 5-3. fuf A7 Bl AR
frE 257 B (mm) THEKN)
(kN) No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 50.0
5.00 | 2.68 2.73 1.75
10.00 | 3.54 3.45 3.01 45.0
15.00 | 4.47 4.18 3.84 10.0
20.00 | 5.83 4.97 4.81 : // ) \,‘.
25.00 | 7.40 5.99 5.98 35.0 “~
30.00 | 10.58 7.64 7.60 /‘/,(' \\
35.00 12.19 10.67 30.0 // \\
40.00 15.31 - / \\
20.0 \
15.0 \
10.0 o\
— N0. 1
5.0 No.2
MAX 15.31 14.49 18.58 No.3
(33.58KkN) [ (36.32kN) |(43.04kN) 0.0 -
0 5 10 15 20 25 30 35
R REARTRE: 37. 65kN (38417kg‘f) 25 Be(mm)
6. RBREEE
3 . HWEVHZ ENERPAC RCH202
s HEAR T HER T ENERPAC P39
= i T I IARRT— D5 )
o—Rt/L LEX-50kN(ZE#%50kN)
N EES: B A 22
V=7 —v%rh—(EAMFH)  GSL000(E#%100mm)
l_m_l— [D— FOING =D H T — DG2310
° °ﬁyjj_-o /[\ (AN SRS
° ¢ TOINA D= — F360
‘ %@ 2=V AR
WEDY A AEUNAO7— AFY A — LR8431
o— K H & B



- 100.0

L 53.0 ¢ 24.0
M12 x P1. 75

$12.0

AAAAAA

l\%ﬁ% \gﬂ/ 3

\\Eﬁ ZNY Jxwid

ZmEE19.0 (RTYLR) (RFYVLAR) (RTFULR)
(RT3 LX)

| 2021/4/5 |
FSAXIRR

INATION—NA2z 34T
SHW12100

202144828 7&-SHW12100

i @EE

US4 XITEK(RAEH

M| BH

el

Wi A | DB | RE

(5




